
 
COMUNE DI PONTASSIEVE 

CONSIGLIO COMUNALE  
Giovedì 29 giugno alle ore 16.00 

1) Interrogazione su “impianto di illuminazione di Piazza Aldo Moro e del sottopasso” presentata dal Consigliere 
comunale del gruppo consiliare di Rifondazione Comunista, Carlo Tozzi 

2) Interrogazione su “motivazioni del trasferimento di un dipendente comunale” presentata dal Consigliere 
comunale del gruppo consiliare di Rifondazione Comunista, Carlo Tozzi a seduta segreta 

3) Interrogazione su “stato di degrado degli impianti sportivi delle Sieci ” presentata dal Consigliere comunale del 
gruppo consiliare di Rifondazione Comunista, Carlo Tozzi 

4) Interrogazione su “inceneritore non funzionante e mancata presentazione del progetto di termovalorizzatore” 
presentato dal Capogruppo di Forza Italia, Giovanna Vaggelli e dal Consigliere di Forza Italia, Samuele Baldini 

5) Interrogazione su “danni creati ad edifici e luoghi pubblici e privati dalla proliferazione incontrollata di piccioni 
nel centro del paese” presentato dal Capogruppo di Forza Italia, Giovanna Vaggelli e dal Consigliere di Forza 
Italia, Samuele Baldini 

6) Interrogazione su “cambiamento della monoporzione e richiesta di accettazione di questo ai genitori per il 
prossimo anno” presentato dal Capogruppo di Forza Italia, Giovanna Vaggelli e dal Consigliere di Forza Italia, 
Samuele Baldini 

7) Comunicazioni del Sindaco e del Presidente – nomina scrutatori – Approvazione verbale seduta consiliare del 
30.05.2006 

8) Adesione consorzio Centopercento Italiano  

9) Elezione organo di revisione economico-finanziaria per il periodo 18/7/2006 – 17/7/2009 

10) Rendiconto della gestione finanziaria 2005 

11) Ratifica della deliberazione  G.M. nr. 52 del 1.6.06  recante ad oggetto “bilancio di previsione 2006 e 
previsionale 2006-2008  – variazione” al bilancio n.3 

12) Oneri finanziari pregressi derivanti da verifiche igienico-sanitarie su locali, strutture ed attrezzature nella 
disponibilità del comune. Riconoscimento legittimità debiti fuori bilancio. 

13) Approvazione della variazione del programma triennale opere pubbliche 2006-2008 ed elenco annuale 2006 

14) Bilancio istituzione cultura Rendiconto Consuntivo 2005 

15) Società della Salute della Zona Fiorentina Sud-Est - Rendiconto consuntivo 2005  

16) Società della Salute della Zona Fiorentina Sud-Est - Bilancio preventivo 2006  

17) O.d.G. presentato dal Capogruppo Consiliare dei Democratici di sinistra Angiolo Ghiarini  e dal Capogruppo 
Consiliare  della Margherita uniti nell’Ulivo Michele Raggi avente ad oggetto “Solidarietà al Sindaco e alla 
Giunta in merito alle dimostrazioni ed ai fatti provocati dal cosiddetto gruppo “voci dalla macchia”   

18) O.d.G. per “l’edificazione di una stele  o posa di una lapide in memoria di tutti i caduti di Nassiryia” presentato 
dal capogruppo del gruppo consiliare Alleanza Nazionale, UDC Giuliano Coco 

19) Mozione “in merito alla scelta dell’On.Fabio Mussi Ministro dell’Università e della ricerca di ritirare l’adesione 
dell’Italia alla dichiarazione dei principi etici già sottoscritta dal governo nel novembre 2005 insieme a 
Germania, Polonia, Austria, Slovacchia e Malta” presentato dal capogruppo del gruppo consiliare Forza Italia, 
Giovanna Vaggelli e dal consigliere di Forza Italia Samuele Baldini   

Il Presidente del Consiglio Comunale 
Leonardo Pasquini 


